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7. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

Bodovanje za sve zadatke: - boduju se samo to¢ni odgovori.
- dodatne upute o bodovanju nalaze se u tablici s to¢nim odgovorima.

U ispravljanju testova priznaju se i odgovori u zagradama te uvazavaju napomene u zagradama.

REDNI
BROJ
ZADATKA
| BODOVI

NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI

1. do 8. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena tri i viSe odgovora ili je uz dva odgovora najmanje jos$
jedan korigiran.

0 bodova za svaki odgovor koji je korigiran, a zaokruZena su dva odgovora.

1 bod za jedan zaokruzen tocan odgovor bez obzira je li drugi odgovor neto¢no zaokruZen, korigiran
ili nije zaokruZen.

1.(2) b); ¢)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
2.(2) d); €)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
3.(9) c); )

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
4.(2) b); d)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
5.(2) c); d)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
6.(2) a); €)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
7.(2) a); ¢)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
8.(2) a); €)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

9. do 11. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i vise odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jos jedan
korigiran.

9.(1) b)

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
10. (2) C)

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
11. (1) a)

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

12. do 14. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu tri prazne crte ili su na bilo koje dvije crte upisana ista slova.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim toénog odgovora (jedno slovo) ili je
odgovor Korigiran.

12. (2) Otrantska vrata A __ Mesinski prolaz Korintski kanal
B__ Bospor Dardaneli
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
13. (2) Douro (Duero) Ural B ___ Zapadna Dvina (Daugava)
A __Ebro Pecora

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.




14. (2) litoralizacija industrijalizacija urbanizacija

A __stupanj urbanizacije B__tercijarizacija

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

15. do 17. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na svim crtama upisano isto slovo ili broj.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisano isto slovo ili broj.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim toénog odgovora ili je odgovor
nepotpun ili korigiran.

1 bod za svaki odgovor s to¢nim slovom i brojem bez obzira jesu li drugi odgovori neto¢no upisani ili
korigirani ili nisu upisani.

15. (3) Redoslijedom: C2 (2C)
D4 (4D)
Al (1A)
Svaki tocan par odgovora (slovo i broj) boduje se s jednim bodom.

16. (3) Redoslijedom: C4 (4C)
D1 (1D)
B3 (3B)
Svaki tocan par odgovora (slovo i broj) boduje se s jednim bodom.

17. (3) Redoslijedom: C4 (4C)
D3 (3D)
B1 (1B)
Svaki tocan par odgovora (slovo i broj) boduje se s jednim bodom.

18. do 35. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na sve crte upisan isti odgovor.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisan isti odgovor.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran.

18. (1) dalmatinski
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
19. (2) Redoslijedom: Pirenejski (Iberski); Kola
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
20. (2) Redoslijedom: Volga; kaspijskom (Kaspijskom)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
21. (3) Vidi prilog 1 prilog 1
(karta Europe)
B _ D
3 R
Svaki tocan odgovor boduje se s € \ \{ O
jednim bodom. 2 i
'
22. (3) Redoslijedom: Egejsko; Tirensko; Balticko
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

23.(2) Redoslijedom: Sardinija; Island
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.




24. (2) Redoslijedom: kenozoik (mlada era); paleozoik (stara era)
(priznaju se i nazivi geoloskih era upisanih velikim po¢etnim slovom)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

25. (3) Redoslijedom: Svedska; Ruska Federacija (Rusija); ledenja¢ki (egzaracijski)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

26. (2) redoslijedom: Madarska; Belgija
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

27.(2) Redoslijedom: Island; Belgija
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

28. (2) Redoslijedom: 9,9 %o (promila); Madarska

(ne priznaju se odgovori bez upisane mjerne jedinice)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

29. (2) Redoslijedom: Island; Albanija

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
30. (1) Madarska

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
31. (1) Island

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
32.(2) Redoslijedom: Portugal; |

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
33.(2) Redoslijedom: Irska; N

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom
34.(2) Redoslijedom: Ujedinjeno Kraljevstvo (Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i

Sjeverne Irske, UK); K
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

35. (2) Redoslijedom: Francuska; A
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom




